
ОТКАЖУВАЊЕ ОД ОДГОВОРНОСТ И ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ 

Информациите во овој документ влијаат на вашата безбедност и на вашите законски права и 
одговорности. Ако не ги прочитате и следите упатствата и предупредувањата во овој документ, 
може да дојдете до сериозни повреди на себе или на другите, оштетување на вашиот фрижидер 
FLAMINGUEO или оштетување на други предмети во близина. Овој документ и сите други 
колатерални документи се предмет на промена по сопствена дискреција на FALMINGUEO. 

Со користење на овој производ, вие со ова означувате дека внимателно сте го прочитале ова 
одрекување и предупредување и дека ги разбирате и се согласувате да ги почитувате условите и 
одредбите овде. Се согласувате дека сте единствено одговорни за вашето однесување додека го 
користите производот и за какви било последици од него. Се согласувате да го користите овој 
производ само за цели што се правилни и во согласност со сите важечки закони, правила и 
прописи и сите услови за мерки на претпазливост, практики, политики и упатства кои FLAMINGUEO 
ги има направено и може да ги стави на располагање. 

FLAMINGUEO не прифаќа никаква одговорност за штета, повреда или каква било законска 
одговорност настаната директно или индиректно од употребата на овој производ. Корисникот ќе 
ги почитува безбедните и законски практики вклучувајќи, но не ограничувајќи се, на оние 
наведени во овој документ. 

 

УПАТСТВО ЗА КОРИСТЕЊЕ 

Пред употреба 

Следете ги чекорите подолу: 

Чекор 1. Внимателно отворете го фрижидерот  

Чекор 2. Ставете го фрижидерот на добро проветрена сува површина, погрижете се да го чувате 
фрижидерот најмалку 10 cm подалеку од ѕидови и други предмети за да обезбедите соодветна 
вентилација на воздухот. 

Чекор 3. Проверете дали влезот и излезот за воздух не се блокирани од други предмети. 

Употреба за прв пат 

Чекор 1. Поврзете го кабелот за напојување со задниот дел од фрижидерот, а потоа приклучете го 
во штекер.  

Чекор 2. Притиснете го копчето за вклучување кое се наоѓа на задниот дел од фрижидерот. 

Чекор 3. Кога се користи за прв пат, индикаторот за температура ќе трепка додека фрижидерот не 
се олади на константна температура од 10°C. 

Редовна употреба 

1. Кога вратата на фрижидерот е затворена, внатрешната температура ќе се одржува на стабилни 
10°C. 



2 Кога вратата на фрижидерот е отворена, индикаторот за температура полека ќе трепка додека 
вратата не се затвори и внатрешната температура не достигне стабилни 10°C. 

 

 

ЗА ВРЕМЕ НА УПОТРЕБАТА 

Погоден за сите видови производи за нега на кожа, можете да складирате до 49 предмети и да 
заштедите до 80% од просторот за складирање. 

1 Складирање на шише со голема големина (2 парчиња):  

- Тонер, лосион 

2 Складирање на шишиња со средна големина (4 парчиња):  

- Серум, есенција, мирис 

3 Чување на креми во 3 кутии (3 парчиња): 

- Крем за лице, крем за очи 

4 Складирање на маски за лице (10-30 парчиња) 

- Маска за лице 

5 Складирање кармин (10 парчиња):Кармин, лак за нокти 

 

ОДРЖУВАЊЕ НА ПРОИЗВОДОТ 

-Проверете дали напојувањето е исклучено и фрижидерот е на собна температура пред да 
продолжите на следниов начин: 

-Држете го копчето за вклучување 5 секунди, исклучете го кабелот за напојување и исклучете го 
напојувањето. 

-Директното чистење на фрижидерот со вода може да резултира со електричен удар или смрт. 

-Исчистете ги и избришете ги надворешноста и внатрешноста на фрижидерот со чиста крпа. 

 



- Чистете го капакот на влезниот воздух на секои 3 месеци. 

 

ОСНОВНИ ПАРАМЕТРИ 

Бренд Flamingueo Модел MFA-12L-B 
Нето тежина 4.45 kg Бруто тежина 6.2 kg 

Напон/Фреквенција 12V/50Hz Моќност 42W 
Кабел за напојување 1.2/1.8 m Димензија 25 x 27 x 42.5 cm 

 

 


